

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

42112 *Resolución del Consorci Sanitari de Terrassa por la que se procede a la corrección de errores del anuncio de licitación para el suministro de gases medicinales y de uso sanitario licuados y comprimidos para el Consorci Sanitari de Terrassa.*

Advertido error en los puntos 8a y 9d. Se rectifica el anuncio de licitación publicado en el BOE número 260, del día 27 de octubre de 2014.

Punto 8a.: En lugar de:

Fecha límite de presentación: 1 de diciembre de 2014 antes de las 14.00 horas.

Debe decir:

Fecha límite de presentación: 5 de diciembre de 2014 antes de las 14.00 horas.

Punto 9d: En lugar de:

Apertura de ofertas. Fecha y hora: 18 de diciembre de 2014, a las 12.30 horas.

Debe decir:

Apertura de ofertas. Fecha y hora: 19 de diciembre de 2014, a las 13.00 horas.

Terrassa, 20 de noviembre de 2014.- Ignasi Riera Paredes, Gerente del Consorci Sanitari de Terrassa.

ID: A140059982-1